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ARVIOINTI TOTEUTETTIIN

• Kirjallisella kyselyllä, jossa oli 11 kysymystä. Kysymyksistä kaksi oli avokysymyksiä. 

• Osa kysymyksistä suuntautui vain huoltajalle ja osa lapsille. Huoltaja täytti kyselyn.

• Kyselyssä oli valmiit vastausvaihtoehdot.

• Kysely toteutettiin toukokuussa 2018.

• Vastausprosentti oli 60 %

• Seuraavassa vastausjakaumat prosentteina pylväsdiagrammiesityksenä.



0

10

20

30

40

50

60

70

80
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1. Miten tyytyväinen olitte saamaanne palveluun/tietoon toimintapaikkaa 

hakiessanne?
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2. Miten tyytyväinen olette tiedottamiseen ja tiedon kulkuun kodin ja apip-

toiminnan välillä?
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3. Onko apip-toiminnasta perittävä asiakasmaksu mielestänne kohtuullinen 

suhteessa saamaanne palvelun laatuun?
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4.  Olen tietoinen apip-ryhmän toimintaohjeista ja vastuukysymyksistä.
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5. Olen tyytyväinen lapseni apip-ryhmän toiminnan sisältöön.
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6. Yhteistyö lapseni apip-ryhmän ohjaajien välillä on ollut riittävää.
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7. Lapseni viihtyy apip-ryhmässä.
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8. Lasten mieluisin toiminto apip-toiminnassa.
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9. Lasten sijoittamat apip-toiminnot sijoille 1 – 3. Tarkastellaan yksittäisinä

kokonaisuuksina.
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10. Onko lastanne kiusattu apip-toiminnassa?
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11. Miten tyytyväinen olette saamaanne apip-palveluun. Vastatkaa 

kouluarvosanalla 4-10.



AVOKYSYMYS 1. MILLAISIA 

SISÄLTÖJÄ TOIVOISITTE 

LAPSENNE APIP-TOIMINTAAN 

ENEMMÄN?

• Mahdollisuus lepoon ja rauhoittumiseen.

• Liikunnallisten kerhojen/toimintojen 

jatkuvuutta.

• Seurapelejä, leipomista.



AVOKYSYMYS 2. MUITA 

IDEOITA APIP-TOIMINNAN 

KEHITTÄMISEKSI?
• Mahdollisesti eläimiä vierailulle.


